Finanzministerium

des Landes Nordrhein-Westfalen

Der Minister

Prasidentin des Landtags
Nordrhein-Westifalen

Frau Carina Godecke MdL
Platz des Landtags 1

40221 Disseldorf

Kleine Anfrage 828 des Abgeordneten Dirk Schatz der Fraktion
der PIRATEN

Stundenanzahl bei Dienst zu unglinstigen Zeiten

LT-Drs. 16/1925

Sehr geehrte Frau Landtagsprésidentin,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 828 im
Einvernehmen mit der Ministerprésidentin sowie allen tbrigen Mitglie-
dern der Landesregierung wie folgt:

Vorbemerkung:

Die zur Beantwortung der Kleinen Anfrage nachstehend gemachten An-
gaben zu den Erschwerniszulagen beruhen auf Daten des Landesamtes

fur Besoldung und Versorgung (LBV), das fir den tGberwiegenden Teil
der Landesbeschaftigten die Berechnung und Auszahlung der in Frage
kommenden Bezugebestandteile Gbernimmt. Flr den verhéltnismalig
kleinen Bereich der Verwaltung, deren Zahlungen nicht durch das LBV
wahrgenommen werden (z.B. Unikliniken Disseldorf und Munster) kén-
nen kurzfristig keine entsprechenden Zahlen genannt werden. Zudem
besteht fir den Bereich der kommunalen Feuerwehren in der Landes-
verwaltung kein Datenbestand. Jegliches Zahlenmaterial misste hier
durch eine umfangreiche Befragung aller Kommunen des Landes erho-
ben werden. Das ist in der fir die Beantwortung einer Kleinen Anfrage
zur Verfligung stehenden Zeit leider nicht méglich,
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B2126-90-1V1
bei Antwortt bitle angeben
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Offentliche Verkehrsmittel:
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Hahestelle
Heinrich Heina Alles




Frage 1:

Wie viele Stunden ,,Dienst zu ungiinstigen Zeiten“ (gem. § 4 Er-
schwerniszulagenverordnung) sind in den Jahren 2011 und 2012
Jeweils angefallen? Bei der Antwort bitte ich, alle denkbaren Berei-
che (Polizei, Justizvollzug, Feuerwehr ete.) zu beriicksichtigen und
getrennt aufzulisten. Weiterhin bitte ich, die Stundenzahl nach der
Jjeweiligen Anspruchsgrundlage (§ 4 INr. 1, § 41 Nr. 2a, § 41 Nr. 2b
oder § 4 Il EZulV) getrennt aufzulisten.

Die in den jeweiligen Bereichen der Verwaltung angefallenen und aus-
gezahlien Stunden bitte ich flir das Jahr 2011 der Anlage 1 und flr das
Jahr 2012 der Anlage 2 (jeweils obere Tabelle) zu entnehmen.

Frage 2:

Wie hoch waren Geldleistungen, die fir die bei Frage 1 genannten
Dienste in den Jahren 2011 und 2012 jeweils angefallen sind, ins-

gesamt?

Die in den jeweiligen Bereichen der Verwaltung angefallenen Geldleis-
tungen fir Dienst zu ungunstigen Zeiten bitte ich fir das Jahr 2011 der
Anlage 1 und fiir das Jahr 2012 der Anlage 2 (jeweils untere Tabelle) zu

entnehmen.

Mit freundlichen Griken

fortn,)

Dr. Norbert Walter-Borjans

AL
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